
Філософія 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: вивчення історії виникнення, становлення та розвитку 

філософських систем, надання можливостей ознайомитися з класичними та посткласичними 

проблемами філософського осягнення дійсності й основним категоріальним апаратом сучасної 

філософської парадигми, формування світогляду, вироблення світоглядної орієнтації, усвідомлення 

свого місця та ролі в суспільстві, сенсу соціальної та особистої активності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: оволодіти базовим понятійним апаратом філософії; 

виробити практичні навички рефлексії; формувати культуру мислення, вміння аналізувати інформацію, 

вибрати в ній головне, суттєве, визначальне; розвивати вміння логічного мислення та коректного 

ведення дискусії, здатності самостійно аналізувати складні явища суспільного життя; допомагати у 

виробленні світоглядної орієнтації, усвідомленні свого місця та ролі в суспільстві, сенсу особистої та 

соціальної активності; уміння свідомо використовувати наукову методологію в розв'язанні завдань 

професійної практики. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 7. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК 12. Здатність реалізовувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадського (вільного демократичного)суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства, прав і свобод людини і громадянина України.  

ЗК 13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

фахові: 

ФК 3. Розуміння основних теоретичних положень, концепцій та принципів математичних та соціально-

економічних наук. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 24. Розуміти і реалізовувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

України. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Філософія як специфічний тип знання 

Тема 2. Стародавня філософія 

Тема 3. Філософія Середньовіччя та Відродження 

Тема 4. Філософія Нового часу та Просвітництва 

Тема 5. Німецька класична філософія 

Тема 6. Сучасна світова філософія 

Тема 7. Українська філософія 

Тема 8. Онтологія: проблема буття 

Тема 9. Свідомість 

Тема 10. Філософія пізнання 

Тема 11. Логіка та методологія наукового пізнання 

Тема 12. Філософська антропологія 

Тема 13. Соціальна філософія 

Тема 14. Філософія науки і культури, стратегія майбутнього 

 

Трудомісткість 

Загальна кількість годин – 90.  Кількість кредитів – 3,0. Форма семестрового контролю – залік. 


